
 

 

 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE  
 
 

N.    92 del 13/12/2010 
 

 
Oggetto : 
CONCESSIONE CONTRIBUTI PER MANCATA FRUIZIONE SERVIZIO TRASPORTO 
ALUNNI A.S. 2010/2011. DETERMINAZIONI. 
 
L’anno  duemiladieci , addì  tredici , del mese di  dicembre,  alle ore  18 e minuti  15,  
nella solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 AGOSTO 
2000 N.267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale . 
 
Sono presenti i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MARENGO Gianfranco  Sindaco   X  
    PANERO Carlo Antonio  Vice Sindaco   X  
    TESTA Giulio  Assessore   X  
    GALLIANO Francesca  Assessore   X  
    SABBATINI Bruno  Assessore    X 
    BARRA Paola Alessandra  Assessore   X  
    GIOLITTI Pierluigi  Assessore   X  

    Totale    6   1 
 
 
Ai sensi dell’art.97, comma 4 del Decreto Legislativo n.267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Giusto SCARPELLO . 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MARENGO Gianfranco  nella sua 
qualità di Sindaco , avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone 
la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso  che: 
 

� Il Comune  eroga il servizio di trasporto per gli alunni frequentanti le scuole 
dell’obbligo; 

� Tanto per ragioni di contenimento dei costi, quanto per motivi di logistica e 
di necessità rispetto all’orario delle tabelle di marcia e di ingresso/uscita 
dagli edifici scolastici vi sono zone del territorio non ben dislocate e di 
bassa utenza che non vengono servite da tale trasporto e il Comune da 
alcuni anni compensa questa assenza di servizio con risorse a favore di 
utenti che si fanno carico autonomamente del trasporto dei figli residenti e 
frequentanti in Verzuolo la scuola dell’obbligo e ciò risulta confermato con 
la recente ristrutturazione dell’intero sistema di percorsi; 

 
Considerato  che alcune famiglie residenti nel Comune di Verzuolo hanno inoltrato 
come agli atti, richiesta di contributo per mancata fruizione del servizio scuolabus 
e che di queste, tre possono essere accolte in quanto effettivamente i richiedenti si 
fanno carico autonomamente del trasporto dei figli residenti e frequentanti in 
Verzuolo la  scuola dell’obbligo; 
 
Ritenuto  intervenire, con la concessione di contributi, nei limiti delle disponibilità di 
bilancio, per un totale di  600,00 Euro da destinarsi, pertanto, alle seguenti tre 
famiglie: 
 

� Fam.di B.F. – Via S.Cristina n. 44 -     € .200,00 
� Fam.di C.A..-  Via S. Grato n. 59 A   €. 200,00 
� Fam.di R.M. e R.S.-  Via Comba Ceresa n. 29/c €. 200,00 

 
 
Dato  atto che la spesa trova copertura nell’apposito capitolo del Bilancio di 
Previsione 2010; 
 
Richiamato  l’art. 48 del TUEL n. 267 del 18.08.2000; 
 
Acquisito  il parere favorevole di cui all’art.49 della medesima legge in ordine alla 
regolarità tecnica e contabile del presente atto; 
 
Con  votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

D E L I B E R A  
 
 

1. La  premessa narrativa rappresenta parte integrante e sostanziale del 
presente atto. 

2. Di concedere alle famiglie succitate, che hanno rivolto istanza ai fini 
dell’ottenimento di contributo sostitutivo per servizio scuolabus, le somme 
indicate in premessa per mancato utilizzo del servizio anno scolastico 
2010/2011. 



 

 

3. Di  stabilire che come dal presente atto disponga il responsabile dell’Area 
amministrativa contabile – settore finanziario. 

 
 

INDI 
 
 

Con  separata votazione, unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 
comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000. 
 
 
  
 



 

 

 
 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
( MARENGO Gianfranco) 

 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
 

CERTIFICATO  DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata  all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni  
consecutivi con decorrenza dal_____________________ al _____________________ 
 
e contestualmente, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/2000, è stata trasmessa in 
elenco ai capigruppo consiliari tramite posta elettronica. 

 
OPPOSIZIONI: _______________ 

 
 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
 
�   Divenuta  esecutiva per decorrenza dei termini in data  _______________________ 

ai sensi art. 134 - comma 3 del D.LGS 267/2000. 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 
 
 
 
 


